

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ پاکستان آکسیجن لمیٹڈ کا 72 واں سالانہ اجلاس عام بذریعہ ویڈیو لنک مورخہ 26 اپریل 2021 بروز پیر، بوقت 02:00 بجے دوپہر درج ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا:

عمومی کارروائی

- ۱۔ کمپنی کے مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال ختمہ 31 دسمبر 2020 مع ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز رپورٹ وصول کرنا اور ان پر غور کرنا۔
- ۲۔ کمپنی کے آڈیٹرز کا تقرر کرنا اور ان کے مشاہرے کا تعین کرنا۔

خصوصی کارروائی

- ۳۔ کمپنی کے غیر تخصیص شدہ منافع سے 78,120,806 روپے کی رقم کو 7,812,081 بونس شیئرز کے اجراء کیلئے مخصوص کرنا جو 19 اپریل 2021 کو کاروباری اوقات کے اختتام پر موجود کمپنی کے ممبران کو ہر 10 عمومی حصص کے عوض 2 عمومی حصص کے تناسب سے جاری کئے جائیں گے۔

بجلم بورڈ

مظہر اقبال
کمپنی سیکریٹری

کراچی: 26 فروری 2021

نوٹس:

- ۱۔ کمپنی کی شیئرز انسٹریٹس مورخہ 20 اپریل تا 26 اپریل 2021 (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔
- ۲۔ کوئی ممبر جو سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ ڈالنے کا حقدار ہے، وہ اپنی جگہ دوسرے ممبر کو شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کیلئے پراکسی مقرر کرنے کا اختیار رکھتا ہے۔ اس تقرر کردہ پراکسی کو اجلاس میں بولنے اور ووٹ دینے کے وہی حقوق حاصل ہوں گے جو ممبر کو ہیں۔ پراکسی کے مؤثر ہونے کیلئے اس کی اطلاع کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس شروع ہونے کے مقررہ وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے وصول ہونا لازمی ہے۔ پراکسی کیلئے کمپنی کا ممبر ہونا ضروری ہے، سوائے کارپوریشن کے کمپنی ممبر ہونے کی صورت میں، اس کا کوئی افسر یا کوئی اور فرد پراکسی ہو سکتا ہے خواہ وہ کمپنی کا ممبر نہ ہو۔
- ۳۔ ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اُس پتہ یا بینک مینڈیٹ میں کسی تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر مطلع کریں جو کمپنی کے شیئرز رجسٹر، سی ڈی سی شیئرز رجسٹر اور سروسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، B-99، بلاک B، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی-74400 کے پاس رجسٹرڈ ہے۔
- ۴۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکلر 1 مجریہ 26 جنوری 2000 میں درج رہنما ہدایات کی پیروی بھی کرنا ہوگی۔

الف) اجلاس میں شرکت کیلئے:

- (i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضابطہ کے مطابق اپ لوڈ ڈھیں، ان کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنی شناخت کے لئے اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- (ii) کارپوریٹ ادارے کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع نامزد کردہ فرد کے نمونہ کے دستخط (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) فراہم کرنا ہوں گے۔

ب) پراکسیز کے تقرر کیلئے:

- (i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضابطہ کے مطابق اپ لوڈ ڈھیں، ان کو درج بالا شرائط کے مطابق پراکسی فارم جمع کرانا ہوگا۔
- (ii) پراکسی فارم پر دو گواہوں کے دستخط ہونا لازمی ہیں جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں۔
- (iii) پراکسی فارم کے ساتھ ہینڈشیل اور اور پراکسی کے CNIC یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں منسلک ہوں۔
- (iv) پراکسی کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل CNIC یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- (v) کارپوریٹ ادارے کی صورت میں پراکسی فارم کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع نمونہ کے دستخط (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) کمپنی کو فراہم کرنا ہوں گے۔

CNIC/NTN جمع کرانا (لازمی):

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کے ایس آر او 831(1)/2012 اور دیگر متعلقہ ضابطوں کے مطابق الیکٹرونک ڈیویڈنڈ پرنالیاں افراد اور کارپوریٹ شیئرز ہولڈرز کے سوا، رجسٹرڈ شیئرز ہولڈرز یا مجاز شخص کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) کا نمبر درج ہونا لازمی ہے۔

کمپنیز (ڈسٹری بیوٹن آف ڈیویڈنڈ) ریگولیشنز 2017 کے ریگولیشن 6 اور کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 243 کے تحت کمپنی شیئرز ہولڈرز یا مجاز شخص کے شناختی نمبر (CNIC یا NTN) دستیاب نہ ہونے کی صورت میں شیئرز ہولڈرز کو ڈیویڈنڈ کی ادائیگی روک سکتی ہے۔

لہذا ان انفرادی ممبران سے جنہوں نے اپنے کارآمد شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی ابھی تک کمپنی/شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کروائی ہے، ان سے ایک مرتبہ پھر درخواست ہے کہ اپنے CNIC کی کاپی جلد از جلد شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع کرا دیں۔ کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنا پیشہ منسلک نمبر (NTN) فراہم کریں۔

غیر دعویٰ شدہ نقد منافع منقسمہ:

ان شیئرز ہولڈرز کو، جو کسی بھی وجہ سے اپنے نقد منافع منقسمہ کا دعویٰ نہ کر سکے، ہدایت کی جاتی ہے کہ اپنے غیر دعویٰ شدہ منافع منقسمہ، اگر کوئی ہے، کے حصول/اس کے بارے میں معلومات کیلئے کمپنی کے شیئرز رجسٹرار CDC سے فوری رابطہ کریں۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کی شرائط کی پیروی میں کمپنی ایسے تمام ڈیویڈنڈز جو اجراء کی تاریخ سے تین سال یا اس سے زیادہ مدت گزر جانے کے باوجود کلیم نہیں کئے گئے، تمام ضروری کارروائی مکمل کرنے کے بعد وفاقی حکومت کے پاس جمع کرا دیں گی۔

آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی بذریعہ ای میل اور بذریعہ CD/DVD/USB ترسیل:

نوٹیفیکیشن ایس آر او نمبر 2016(1)/470 مورخہ 31 مئی 2016 کے مطابق، SECP نے (ای میل کے ساتھ) سالانہ بیلنس شیٹ اور نفع نقصان کے حسابات، آڈیٹرز کی رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ ("آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس") ممبران کو سالانہ اجلاس عام ("AGM") کے نوٹس کے ساتھ بذریعہ CD/DVD/USB ان کے رجسٹرڈ پتوں پر بھجوانے کی اجازت دی ہے۔

لہذا تمام ممبران کو، جو نوٹیفیکیشن ایس آر او نمبر 2016(1)/470 کے مطابق آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس (سالانہ رپورٹ) مع AGM کے نوٹس کی ہارڈ کاپی منگوانا چاہتے ہوں، مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اس کیلئے مقررہ درخواست فارم کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو بھجوادیں۔ یہ مقررہ درخواست فارم کمپنی کی ویب سائٹ (www.pakoxxygen.com) پر دستیاب ہے۔ اگر کوئی ممبر مستقبل کی تمام آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس اور AGM کے نوٹس، کی ہارڈ کاپی منگوانا چاہتا ہو، تو اس کی ترجیح کو اس مقررہ درخواست فارم میں درج کر لیا جائے گا۔

سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیابی:

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (7) 223 کے مطابق کمپنی کے آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال ختمہ 31 دسمبر 2020 کمپنی کی ویب سائٹ (www.pakoxxygen.com) پر دستیاب ہے۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت حاصل کرنے کیلئے رضامندی:

اگر کمپنی کو 10% یا اس سے زیادہ کے شیئرز کے حامل ممبرز کی جانب سے، جو کراچی سے باہر کسی جغرافیائی حدود میں رہتے ہوں، اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے اجلاس میں ویڈیو لنک کے ذریعے شرکت کرنے کی درخواست موصول ہو جائے تو کمپنی اس شہر میں دستیابی سے مشروط ویڈیو لنک کی سہولت فراہم کرے گی۔

کمپنی اجلاس عام کی تاریخ سے 5 روز قبل ممبرز کو ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام اور سہولت تک رسائی کیلئے مکمل معلومات فراہم کرے گی۔

ویڈیو لنک کی سہولت کے خواہشمند ممبرز درج ذیل دستخط شدہ فارم کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے بھجوادیں۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت کیلئے رضامندی

میں/ہم/میسرز/سکنہ----- بحیثیت ممبر پاکستان آکسیجن لمیٹڈ، رجسٹرڈ فوئیو/سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر----- کے تحت----- عمومی شیئرز کے حامل ہیں،----- پروویڈیو لنک کی سہولت حاصل کرنا چاہتا ہوں/چاہتے ہیں۔

دستخط ممبر (ز)

(کارپوریٹ ادارے کی صورت میں برائے مہربانی کمپنی کی مہر بھی ثبت کریں)

اجلاس عام کے لئے کورونا وائرس سے متعلق منصوبہ بندی۔ بذریعہ ویڈیو لنک اجلاس عام میں شرکت:

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے 2021 کے سرکلر نمبر 6 بتاریخ 3 مارچ 2021 کے مطابق اور کووڈ-19 کی موجودہ صورتحال کے پیش نظر کمپنی نے سالانہ اجلاس عام کی کارروائی صرف بذریعہ ویڈیو لنک سہولت کرانے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیصلہ شیئرز ہولڈرز اور شریک کنندگان کی حفاظت اور بہبود کو یقینی بنانے کیلئے کیا گیا ہے اور اپنے لوگوں کی حفاظت اور بہبود ہمیشہ سے ہی کمپنی کیلئے اہمیت کا حامل رہی ہے۔ اس سلسلے میں کمپنی نے شیئر ہولڈرز کو بذریعہ ویڈیو لنک سالانہ اجلاس عام میں شرکت کی سہولت فراہم کرنے کیلئے اقدامات (مندرجہ ذیل بیان کردہ) کئے ہیں۔

بذریعہ ویڈیو لنک اجلاس عام میں شرکت کے خواہشمند شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ نیچے دیئے گئے جدول کے تحت اپنی تفصیلات بذریعہ ای میل، واٹس ایپ، یا کسی اور الیکٹرونک طریقہ کار یا پوسٹ یا کوریئر بعنوان "رجسٹریشن برائے پاکستان آکسیجن لمیٹڈ اے۔ جی ایم۔ 2021" ہمراہ سی این آئی سی کے دونوں اطراف کی کاپی ای میل: mazhariqbal@pakoxygen.com، سیل فون نمبر: +92 301 8221709، رجسٹرڈ آفس ایڈریس: پاکستان آکسیجن لمیٹڈ، ویسٹ وہارف، ڈاکٹر روڈ، کراچی۔ 74000 پر بھیجیں۔

ای میل ایڈریس	موبائل نمبر	فولیو نمبر	کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	شیئر ہولڈر کا نام

ویڈیو لنک اور لاگ ان کی تفصیلات صرف ان ممبران/مقررہ پراکسیز کو شیئر کی جائیں گی جن کی ای میلز مذکورہ بالا تفصیلات کی حامل ہوں گی اور کمپنی کو اجلاس عام کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل موصول ہو جائیں گی۔

مطلوبہ بنیادی حقائق کا اسٹیٹمنٹ

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت

ایجنڈا اسٹیم نمبر 3

ڈائریکٹرز کی رائے کے مطابق کمپنی کی مالیاتی پوزیشن اتنی مناسب ہے کہ ہر 10 عمومی شیئرز کیلئے 2 عمومی شیئرز کے حساب سے بونس شیئرز کے اجراء کیلئے کمپنی کے غیر تخصیص شدہ منافع سے 78,120,806 روپے مخصوص کئے جائیں۔ جن افراد کے نام 19 اپریل 2021 کو کاروباری اوقات کے اختتام تک کمپنی کے ممبرز کے رجسٹر میں موجود ہوں گے، وہ درج بالا تناسب کے لحاظ سے مجوزہ بونس شیئرز کیلئے اہل قرار دیئے جائیں گے۔

اس سلسلے میں کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ درج ذیل قرارداد کو بطور عمومی قرارداد پاس کیا جائے:

طے پایا کہ:

- (i) کمپنیز آرٹیکل آف ایسوسی ایشنز کے آرٹیکل 129 اور 130 کی پیروی میں کمپنی کے غیر تخصیص شدہ منافع (برطانیق 31 دسمبر 2020) میں سے 78,120,806 روپے (اٹھتر ملین، ایک لاکھ بیس ہزار آٹھ سو چھ روپے) کی سرمایہ کاری کی جائے اور کمپنی کے ممبرز کے درمیان، جن کے نام 19 اپریل 2021 کو کاروباری اوقات کے اختتام تک ممبرز کے رجسٹر میں درج ہوں گے، مکمل ادا شدہ 7,812,081 عمومی شیئرز بحساب ہر ملکیٹی 10 شیئرز پر 2 بونس شیئرز اہل ممبرز کو تقسیم کیلئے جاری کر دیئے جائیں۔
- (ii) یہ جاری ہونے والے بونس شیئرز ہر لحاظ سے کمپنی کے موجودہ شیئرز کی خصوصیات کے برابر ہوں گے۔
- (iii) جزوی شیئرز کا استحقاق رکھنے والے ایسے ممبران جن کا استحقاق ایک شیئر سے کم ہوگا تو ایسے حصص کو بحیثیت مجموعی اسٹاک مارکیٹ میں فروخت کر دیا جائے گا اور اس سے حاصل ہونے والی رقم حصص یافتگان میں ان کے استحقاق کے تناسب سے تقسیم کی جائے گی؛ اور
- (iv) چیف ایگزیکٹو آفیسر اور چیف فنانشل آفیسر اور ایسا کمپنی سیکرٹری مشترکہ طور پر اور ایسا کلی طور پر مجاز ہوں گے اور ہیں کہ اس قرارداد کو موثر بنانے کیلئے تمام عمل، امور اور کام انجام دیں اور قانونی، کارپوریٹ اور ضابطے کی کارروائی پوری کریں اور تمام ضروری، درست اور مطلوبہ دستاویزات آرہیز جمع کرائیں۔

ڈائریکٹرز کی اس معاملے میں کوئی ذاتی دلچسپی نہیں ہے، سوائے اس کے کہ وہ شیئر ہولڈر کے طور پر بونس شیئرز کے حقدار ہیں۔



PAKISTAN OXYGEN LIMITED

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ اطلاع کیا جاتا ہے کہ پاکستان آکسیجن لمیٹڈ کا سالانہ اجلاس عام بذریعہ ویڈیو لنک مورخہ 26 اپریل 2021 بروز جمعہ، بوقت 02:00 بجے دوپہر درجن ڈیل انمور کی اجسام دی کیلئے منعقد ہوگا:

عمومی کارروائی

- 1۔ کمپنی کے مالیاتی اسیسٹنٹس برائے سال پتھر 31 دسمبر 2020 مع ڈائریکٹرز اور ڈیپوٹریٹرز کے اجلاس میں شرکت کرنا اور ان پر غور کرنا۔
- 2۔ کمپنی کے ڈیپوٹریٹرز کا تقریر کرنا اور ان کے مشاہرے کا تین کرنا۔

خصوصی کارروائی

- 3۔ کمپنی کے غیر حتمی شدہ منافع سے 78,120,806 روپے کی رقم کو 7,812,081 روپے شیئرز کے اجراء کیلئے مخصوص کرنا 1999ء میں 2021 کو کاروباری اوقات کے اختتام پر موجود کمپنی کے ممبران کو ہر 10 عمومی حصص کے عوض 2 عمومی حصص کے تناسب سے جاری کئے جائیں گے۔

بجلم پورڈ

عظیم اقبال
کمپنی سیکریٹری

کراچی، 26 فروری 2021

مادی محتاق پرینی ایسٹنٹس جو کہ پیٹرز ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت دوکار ہے، ممبرز کو اجلاس عام کی اطلاع کی نقل کے ساتھ اس سال کر دی گئی۔

نوٹس:

- 1۔ کمپنی کی شیئرز ٹرانسفر بکس مورخہ 20 اپریل 2021 (شامل دونوں ایام) بند رہیں گی۔
- 2۔ کوئی ممبر جو سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے، بولے اور ووٹ ڈالنے کا حقدار ہے، وہ اپنی جائیداد دوسرے ممبر کو منتقل کرنے اور ووٹ ڈالنے کیلئے ہر کسی مقرر کرنے کا اختیار رکھتا ہے۔ اس تقریر کو ہر کسی کو اجلاس میں بولنے اور ووٹ ڈالنے کے وہی حقوق حاصل ہوں گے جو ممبر کو ہیں۔ ہر کسی کے ووٹ ڈالنے کیلئے اس کی اطلاع کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس شروع ہونے کے مقررہ وقت سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے وصول ہونا لازمی ہے۔ ہر کسی کیلئے کمپنی کا ممبر ہونا ضروری ہے، اس کے کارپوریشن کے کمپنی ممبر ہونے کی صورت میں، اس کا کوئی افسر یا کوئی اور فرد ہر کسی ہو سکتا ہے خواہ وہ کمپنی کا ممبر نہ ہو۔
- 3۔ ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے آفس یا چیک بینک میں کسی تبدیلی کی صورت میں فرمی طور پر مطلع کریں جو کمپنی کے شیئرز رجسٹرار سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرورس لمیٹڈ، سی ڈی ایس، 99-B، بلاک B، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، مین شاہراہ ایف، کراچی۔ 74400 کے پاس رجسٹرڈ ہے۔
- 4۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو سیکرٹریز اینڈ ایگزیکٹو کمیشن آف پاکستان کے سرکلر 1 مجریہ 26 جنوری 2000 میں درج رہنما ہدایات کی پیروی بھی کرنا ہوگی۔

اجلاس میں شرکت کیلئے:

- (i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور ای کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات مندرجہ ذیل کے مطابق اپ لوڈ ہیں، ان کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنی شناخت کے لئے اپنا اصل کیپیورٹڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- (ii) کارپوریت ادارے کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی من نمونہ دیکھا (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) فراہم کرنا ہوں گے۔

ب) ہر کسی کے تقریر کیلئے:

- (i) انفرادی حیثیت میں کوئی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور ای کوئی فرد جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور اس کی رجسٹریشن کی تفصیلات مندرجہ ذیل کے مطابق اپ لوڈ ہیں، ان کو درج بالا شرائط کے مطابق ہر کسی فارم جمع کرنا ہوگا۔
- (ii) ہر کسی فارم پر دو گواہوں کے دیکھا ہونا لازمی ہیں جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں۔
- (iii) ہر کسی فارم کے ساتھ پیشگی ایزوار پر کسی کے CNIC یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں منسلک ہوں۔
- (iv) ہر کسی کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل CNIC یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- (v) کارپوریت ادارے کی صورت میں ہر کسی فارم کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی من نمونہ دیکھا (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) کمپنی کو فراہم کرنا ہوں گے۔

CNIC/NTN جمع کرنا (لازمی):

سیکرٹریز اینڈ ایگزیکٹو کمیشن آف پاکستان (SECP) کے ایس آر اے 831(1)/2012 اور دیگر متعلقہ ضابطوں کے مطابق الیکٹرونک ڈیویڈنڈ پریسنگ ایف اے اور کارپوریت شیئرز ہولڈرز کے سوا رجسٹرڈ شیئرز ہولڈرز یا اجلاس کے کیپیورٹڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) کا نمبر درج ہونا لازمی ہے۔

کمپنیز (ڈسٹری بیوشن آف ڈیویڈنڈ) ریگولیشنز 2017 کے آرٹیکل 6 اور کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 243 کے تحت کمپنی شیئرز ہولڈرز یا اجلاس کے شناختی نمبر (CNIC/NTN) دستیاب نہ ہونے کی صورت میں شیئرز ہولڈرز کو ڈیویڈنڈ کی ادائیگی روک سکتی ہے۔

لہذا ان انفرادی ممبران سے جنہوں نے اپنے کارڈ شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی ایسی تک کمپنی شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کروائی ہے، ان سے ایک مرتبہ درخواست ہے کہ اپنے CNIC کی کاپی جلد از جلد شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع کراویں۔ کارپوریت اداروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنا پتہ ایسی نمبر (NTN) فراہم کریں۔

غیر موٹی شدہ نقد منافع:

ان شیئرز ہولڈرز کو جو کسی بھی وجہ سے اپنے نقد منافع حصہ کا دعویٰ نہ کر سکے، ہدایت کی جاتی ہے کہ اپنے غیر موٹی شدہ منافع حصہ، اگر کوئی ہے، کے وصول اس کے بارے میں معلومات کیلئے کمپنی کے شیئرز رجسٹرار CDC سے فوری رابطہ کریں۔

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کی شرائط کی پیروی میں کمپنی اپنے تمام ڈیویڈنڈز جو اجرائی تاریخ سے تین سال یا اس سے زیادہ مدت گزر جانے کے باوجود نہیں کئے گئے، تمام ضروری کارروائی مکمل کرنے کے بعد قومی حکومت کے پاس جمع کرا دی گئی۔

آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی بذریعہ ای میل اور بذریعہ CD/DVD/USB ترسیل:

نوٹیفکیشن ایس آر او نمبر 2016(1)470 مورے 31 مئی 2016 کے مطابق SECP نے (ای میل کے ساتھ) سالانہ اسٹیٹمنٹ اور نفع نقصان کے حسابات، آڈیٹرز کی رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ ("آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس") ممبران کو سالانہ اجلاس عام ("AGM") کے نوٹس کے ساتھ بذریعہ CD/DVD/USB کے رجسٹرڈ جیس پر بھجوانے کی اجازت دی ہے۔

لہذا تمام ممبران کو، جو نوٹیفکیشن ایس آر او نمبر 2016(1)470 کے مطابق آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس (سالانہ رپورٹ) مع AGM کے نوٹس کی ہارڈ کاپی منگوانا چاہتے ہوں، مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اس کیلئے مقررہ درخواست فارم کبھی کے شیئر رجسٹر کارگو بھجوائیں۔ یہ مقررہ درخواست فارم کبھی کی ویب سائٹ (www.pakoxigen.com) پر دستیاب ہے۔ اگر کوئی ممبر مستثنیٰ کی تمام آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس اور AGM کے نوٹس، ہارڈ کاپی منگوانا چاہتا ہو تو اس کی ترجیح کو اس مقررہ درخواست فارم میں درج کر لیا جائے گا۔

سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس کی کبھی کی ویب سائٹ پر دستیابی:

کبھی ایکٹ 2017 کے سیکشن (7)223 کے مطابق کبھی کے آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس برائے سال پختہ 31 دسمبر 2020 کبھی کی ویب سائٹ (www.pakoxigen.com) پر دستیاب ہے۔

دیہیوکا نوٹس کی سہولت حاصل کرنے کیلئے رضامندی:

اگر کبھی کو 10% یا اس سے زیادہ کے شیئرز کے حامل ممبرز کی جانب سے، جو کراچی سے باہر کسی جغرافیائی حدود میں رہتے ہوں، اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے اجلاس میں دیہیوکا کے ذریعے شرکت کرنے کی درخواست موصول ہو جائے تو کبھی اس شہر میں دستیابی سے مشروط دیہیوکا کی سہولت فراہم کرے گی۔

کبھی اجلاس عام کی تاریخ سے 5 روز قبل ممبرز کو دیہیوکا نوٹس کی سہولت کے تمام اور سہولت تک رسائی کیلئے مکمل معلومات فراہم کرے گی۔

دیہیوکا کی سہولت کے خواہشمند ممبرز درج ذیل دستخط شدہ فارم کبھی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن پہلے بھجوائیں۔

دیہیوکا نوٹس کی سہولت کیلئے رضامندی

میں ابراہیم زمرز..... سکند..... بحیثیت ممبر یا کبھی پاکستان آکسیجن لمیٹڈ رجسٹرڈ فو لوی اسی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر..... کے تحت..... عمومی شیئرز کے حامل ہیں..... پر دیہیوکا کی سہولت حاصل کرنا چاہتا ہوں/ چاہتے ہیں۔

دستخط ممبر (ز)

(کارپوریٹ ادارے کی صورت میں برائے ممبرانی کبھی کی ممبر بھی شہد کریں)

اجلاس عام کے لئے گورنر ڈائریکٹرز سے حلقہ منصوبہ بندی بذریعہ دیہیوکا اجلاس عام میں شرکت:

سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے 2021 کے سرکلر نمبر 6 تاریخ 3 مارچ 2021 کے مطابق اور گورڈ-19 کی موجودہ صورت حال کے پیش نظر کبھی نے سالانہ اجلاس عام کی کارروائی صرف بذریعہ دیہیوکا سہولت کرانے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیصلہ شیئرز ہولڈرز اور ٹریڈنگ کنگڈم کی حفاظت اور بہبود کو یقینی بنانے کیلئے کیا گیا ہے اور اپنے لوگوں کی حفاظت اور بہبود ہمیشہ سے ہی کبھی کیلئے اہمیت کا حامل رہی ہے۔ اس سلسلے میں کبھی نے شیئر ہولڈرز کو بذریعہ دیہیوکا سہولت سالانہ اجلاس عام میں شرکت کی سہولت فراہم کرنے کیلئے اقدامات (مندرجہ ذیل بیان کردہ) کئے ہیں۔

بذریعہ دیہیوکا اجلاس میں شرکت کے خواہشمند شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ نیچے دیئے گئے جدول کے تحت اپنی تفصیلات بذریعہ ای میل، ایس ایچ، ایس ای اور الیکٹرونک طریقہ کار یا پوسٹ یا کوریئر بھجوانے کے ذریعے پاکستان آکسیجن لمیٹڈ سے ای ایم-2021 نمبر ایس ای این آئی سی کے دونوں اطراف کی کاپی ای میل: mazhar.iqbal@pakoxigen.com، میل فون نمبر: +92 301 8221709، رجسٹرڈ آفس ایڈریس: پاکستان آکسیجن لمیٹڈ، ویسٹ وارف، ڈاکا رورڈ، کراچی-74000 پر بھیجیں۔

نمبر شمار	شیئرز ہولڈر کا نام	کبھیوں سے ذوقی شناختی کارڈ نمبر	فولیو نمبر	موبائل نمبر	ای میل ایڈریس

دیہیوکا اور ایگ ان تفصیلات صرف ان ممبران/مقررہ براہ کسیر کو شیئرز کی جائیں جن کی ای میلز مذکورہ بالا تفصیلات کی حامل ہوں گی اور کبھی کو اجلاس عام کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل موصول ہو جائیں گی۔

manhattan